
前期　わたしのふりかえりアンケート
平成２６年度

4 3 2 1 合計
十分で
きている

できて
いる

あまり
できていない

できて
いない

134 163 39 2 338
40% 48% 12% 1% 100%
202 108 24 4 338
60% 32% 7% 1% 100%
100 166 64 9 339
29% 49% 19% 3% 100%
138 127 58 15 338
41% 38% 17% 4% 100%
100 145 75 18 338
30% 43% 22% 5% 100%
198 104 27 7 336
59% 31% 8% 2% 100%
167 100 43 29 339
49% 29% 13% 9% 100%
156 104 50 29 339
46% 31% 15% 9% 100%
194 93 38 13 338
57% 28% 11% 4% 100%
100 100 100 100 400
25% 25% 25% 25% 100%
148 144 34 9 335
44% 43% 10% 3% 100%
150 113 48 27 338
44% 33% 14% 8% 100%
111 83 59 86 339
33% 24% 17% 25% 100%
187 93 37 22 339
55% 27% 11% 6% 100%

13 ゲームやテレビを見る時間を決めている。

14 学校のプリントを、おうちの人に渡して見てもらっている。

10 先生や友だちに、困ったことを話している。

11 先生や友だちの話を、よく聞くことができている。

12 早ね・早起き・朝ごはんを守り、きそく正しい生活をしている。

7 外遊びや運動を、進んでしている。

8 進んで読書をしている。

9 宿題を忘れずにしている。

6 学校の勉強で、分かったことやできることがふえている。

1 学校のルールを守って、仲良く過ごしている。

2 楽しい学校生活を過ごしている。

3 気持ちのよいあいさつや正しい言葉づかいができている。

4 学校の掃除や家での手伝いを進んでしている。

5 いろいろなことに自信をもって取り組んでいる。
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